



# 今日新昌



## 县领导接见赴京回新受奖劳模 为美丽新昌建设再立新功

记者 梁凌波

五年一度的全国劳动模范和先进工作者表彰大会24日上午在北京人民大会堂隆重举行,我县浙江医药股份有限公司党委书记、董事长李春波,县人民医院医共体党委书记吕银祥分别被授予“全国劳动模范”和“全国先进工作者”荣誉称号,并进京接受党中央、国务院表彰。昨日上午,县领导李宁、黄旭荣、求子平、罗国安、徐凯盛、梁国英接见了刚刚载誉归来的两位优秀代表。

县委书记李宁代表县四套班子

领导,向受到国家表彰的劳动模范和先进工作者表示祝贺,向全县各条战线为新昌经济社会发展作出贡献的劳动者表示慰问和感谢。李宁指出,浙江医药集团党委书记、董事长李春波是现代医药产业的领军人物之一,他掌舵的浙江医药已累计纳税超100亿元,同时还为新昌生物医药产业培养了一批企业和人才;吕银祥作为县人民医院医共体党委书记,带领全院上下坚持“硬件不足、软件补”,不仅推动县人民医院实现了长足发展,也为全县人民群众的生命健康筑起了一道牢固的安全屏障。李宁说,两位所取得的成

绩有目共睹,此次获得全国最高荣誉是水到渠成、名至实归。希望大家把荣誉转化为责任,在今后的工作中再接再厉,为美丽新昌建设作出新的更大贡献。

李春波和吕银祥表示,新征程赋予新使命,新使命呼唤新作为。他们将继续保持和发扬劳模精神、劳动精神,带头立足岗位、爱岗敬业,带头创新创业、争创一流,带头砥砺奋进、多做贡献,有效带动全县广大职工群众爱岗敬业、建功立业,努力为新昌成为浙江“重要窗口”中高质量发展的排头兵贡献更多的力量。

记者 王娟敏

11月28日,我县举行科创型企业联盟知识产权保护专家智库聘任仪式。县委书记李宁,县人民法院党组书记、院长朱淼蛟出席仪式。

李宁在致辞中指出,举行科创型企业联盟知识产权保护专家智库聘任仪式,标志着新昌知识产权保护工作又向前迈进了一大步。科技创新已经成为新昌一张最亮的金名片,新昌能有今天的发展,能有今天的知名度和美誉度,科技创新功不可没。近年来,我县高度重视知识产权保护工作,实现创新保护“零缺位”,知识产权保护水平大幅提高,知识产权意识显著增强。科创型企业联盟知识产权保护专家智库的组建,是新昌持续提升科技创新“新昌模式”的重要内容。智库聘任的各位专家,来自司法系统、高校、企业、律所各个领域,长期从事知识产权保护工作,理论功底扎实,学术素养渊博,实践经验丰富,权威性高、专业性强,相信一定能为新昌科创型企业的技术革新、产业升级、成果转化提供智力支持,全面提升新昌知识产权保护水平,助力县域经济高质量发展。

李宁强调,要凝聚共识,切实增强推进科技创新、保护知识产权的使命感和责任感。希望秉持保护知识产权就是保护科技创新的意识,在学习中更新理念,在实践中积累经验,进一步增强知识产权保护意识和能力;要汇聚力量,切实发挥智库的智力支撑作用。希望各位专家学者继续深耕知识产权“沃土”,探索更多知识产权领域的新理念、新思路、新举措,为新昌科创型企业的知识产权保护多提宝贵意见、多出实招良策。也希望新昌的企业家们抓住难得机会,与各位专家积极交流、深入请教,用好专家智库这个优质平台;要集聚人才,全力营造优良的科技创新环境。希望通过专家智库的虹吸作用,吸引更多的知识产权专家学者来新昌指导、为新昌把脉。县委县政府将不断深化“三服务”活动,用好“爱企日”“书记县长面对面”等平台载体,为专家学者开展工作、为企业蓬勃发展提供最佳的服务、最好的资源、最优的环境。

会上,8位科创型企业联盟知识产权保护专家智库成员获颁专家聘书。与会专家还参观了智能小镇科创客厅和梅渚村国家级古村落,走访了三花控股集团有限公司。

## 八位知识产权专家受聘服务科技企业 科创型企业联盟知识产权保护专家智库聘任仪式举行

## 求子平在七星街道宣讲党的十九届五中全会精神时强调 学懂弄通做实 冲刺全年目标

记者 高娃

11月23日,县人大常委会主任求子平来到七星街道,将党的十九届五中全会精神传达到基层一线,推动全会精神深入人心,迅速掀起学习、宣传、贯彻全会精神的热潮,将广大干部群众思想和行动统一到全会精神上来。

报告中,求子平紧扣习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会审议通过的《建议》,从新发展成就、新发展背景、

新发展阶段、新发展目标、新发展指南、新发展理念、新发展格局、新发展基石、新发展任务、新发展保证等十个方面,深刻阐释了习近平总书记在全会提出的一系列新思想新观点新论断新要求,对“十四五”时期我国经济社会发展的主要目标和2035年远景目标进行了深入浅出的讲解。同时,对学习宣传贯彻全会精神谈了自己的认识体会。

求子平强调,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是全体党员干部当前和今后一个时期的首

要政治任务。要真学真思,做到学懂弄通做实,认真做好党的十九届五中全会精神的传达学习培训等工作。要谋深谋实,扛起发展使命担当,不断增强提升七星高质量发展的责任感和紧迫感,以党的十九届五中全会精神确立的新理念、新思想、新战略为指引,补齐短板、放大优势、破解难题、实现发展。要全力全速,抓好当前各项工作,对照全年任务,梳理问题清单,研究解决对策,全力以赴抓好村社组织换届、人口普查、五大战役等各项工作,答好年度冲刺卷。

## 罗国安在南明街道宣讲党的十九届五中全会精神时强调 深学细悟把握精髓 笃行实干谱写新篇

记者 王娟敏

11月23日,县政协主席罗国安赴南明街道宣讲党的十九届五中全会精神。

罗国安指出,十九届五中全会站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,擘画发展蓝图、规划实践路径、作出战略部署,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利注入强大思想和行动力量,充分体现了党中央谋划未来的远见卓识和继往开来的历史担当。要深刻认识“十三五”时期决战全面建成小康社会取得决定性成就,进一

步增强自信底气;要深刻认识“十四五”期间面对的机遇挑战,进一步认清发展形势;要准确把握2035年远景目标和“十四五”时期的主要目标、重点任务,进一步激发奋斗精神。切实把牢以推动高质量发展为主题,加快构建新发展格局,不断实现人民群众对美好生活的向往,坚持统筹发展和安全,坚持党的全面领导和全面加强党的建设。

罗国安要求,街道各级党组织和广大党员干部要切实提高政治站位,学深悟透,自觉把思想和行动统一到全会精神上来。要超

前思考,积极谋划南明十四五时期的发展目标和工作任务。强化大局意识和主人翁意识,加强系统谋划,努力在我县“十四五”规划编制和实施中,把吃透上情与把握下情结合起来,把传承接续与开拓创新结合起来,把战略谋划与战术实施结合起来,更好地引领和推动南明的未来发展。要统筹兼顾,高质量完成村社组织换届,做好安全生产、信访维稳、冬季疫情防控等重点工作,全力冲刺“四季进、全年赢”,努力在“重要窗口”建设和高质量发展中打响南明品牌。

### 标题新闻

## 省政府第七次全体会议召开

黄旭荣等在新昌分会场参加会议



改革获得感 “五水共治”幸福感指数(满意度)  
调查来电:0571-12340 请为新昌点赞!

## 产业新城 发展新区

新昌经济开发区管委会 投资热线:0575-86121366